

正 誤 表

「病態栄養専門医テキスト（改訂第3版 第1刷）」

下記の箇所にご迷惑をいたしました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
49	本文 第IV章B-2-c)「間接熱量を測定し算出する方法」の [Weirの式]	基礎代謝量(kcal/日)=[3.941×(VO ₂) + 1.106×(VCO ₂)] ×1.44×2.17×(UN) VO ₂ : 酸素消費量(mL/分), VCO ₂ : 二酸化炭素消費量(mL/分), UN : 尿素窒素(g/日)	基礎 エネルギー 代謝量(kcal/日)=[3.941×(VO ₂) + 1.106×(VCO ₂)] ×1.44 − 2.17×(UN) VO ₂ : 酸素消費量(mL/分), VCO ₂ : 二酸化炭素消費量(mL/分), UN : 尿素窒素 量 (g/日)
66	本文 第VI章A-3「レチノール結合蛋白」の7行目	RBP（半減期1.5日）	RBP（半減期0.5日）
109	本文 第VII章2「誤嚥性肺炎」-C「評価と診断」の1行目	反復唾液飲み試験	反復唾液嚥下試験

2022年9月22日

株式会社 南江堂